

您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

中国中铁收购四子公司部分股权

2018-08-07 07:59 来源：上海证券报 作者：张良

因重大事项停牌三个月的中国中铁今日披露发行股份购买资产预案，公司拟分别向中国国新、中国长城、中国东方、结构调整基金、穗达投资、中银资产、中国信达、工银投资和交银投资发行股份，购买上述9名交易对方合计持有的二局工程25.32%股权、中铁三局29.38%股权、中铁五局26.98%股权、中铁八局23.81%股权。本次交易完成后，标的公司将成为中国中铁的全资子公司。

根据公告，本次发行股份购买资产发行价格经交易各方一致确定为6.87元/股。经计算，该价格较中国中铁停牌前收盘价7.36元折价约6.66%。本次交易标的资产预估值总计为116.54亿元，中国中铁将向中国国新等9名交易对方发行股份总数为16.96亿股。

本次交易完成后，公司的控制权未发生变化，控股股东仍为中国铁路工程集团有限公司，实际控制人仍为国务院国资委。其中，中国铁路工程集团有限公司的合计持股比例将由54.39%下降为50.63%；中国国新将持有公司1.55%股权，中国长城将持股1.49%，中国东方、结构调整基金分别持有公司0.89%股权，穗达投资将持股0.71%，中银资产将股0.48%，中国信达、工银投资和交银投资分别持有公司0.30%股权；其他A股公众股东的持股比例将由27.91%下降为25.98%，其他H股公众股东持股比例将由17.70%下降为16.47%。

据悉，二局工程、中铁三局、中铁五局、中铁八局是中国中铁下属的重要企业，也是我国重要的基础设施建设施工企业。通过本次发行股份购买资产，中国中铁实现了对上述标的公司的全资控股，有利于进一步增强其对子公司的控制力，确保重点项目的顺利推进。同时，通过实施市场化债转股，中国中铁资产负债结构将得到优化，经

时报观察

- 1、爱说谎误导投资者的上市公司必遭严惩
- 2、宽货币向宽信用传导 市场利率已近底部
- 3、正视质疑以房养老扩围可行且必要
- 4、深化改革给资本市场平稳健康发展装上“保险
- 5、养老目标基金能给股市带来什么
- 6、从海参热死看农业投资风险
- 7、央行出手稳汇率 未来需警惕国际收支扰动
- 8、资本市场执法信息越透明越能满足投资者知情权
- 9、歌礼制药遭遇“用脚投票” 有助新制度向更好方
- 10、“稳”字当头 宏观政策方向不偏力度微调



点击排行

营活力和经营潜能将进一步释放，竞争力和持续经营能力将得到增强。此外，未来二局工程、中铁三局、中铁五局和中铁八局经营业绩的改善以及减轻财务负担效用体现，有助于提升归属于上市公司股东的净资产和净利润规模，为上市公司全体股东创造更多价值。

分享：

声明：证券时报力求信息真实、准确，文章提及内容仅供参考，不构成实质性投资建议，据此操作风险自担。

下载“证券时报”官方APP，或关注官方微信公众号，即可随时了解股市动态，洞察业界信息，把握财富机会。

- 1、周小川谈人民币国际化：要避免制度安排出现摇摆
- 2、恒生指数收盘跌0.84% 内房股再次全线大涨
- 3、经济日报：中美贸易战会给我们带来多大影响？
- 4、早知道：信息消费三年行动计划印发；银保监会
- 5、二季度社保等机构布局路径隐现 青睐高增长低
- 6、国君固收覃汉：不排除央行在9月份跟随美联储
- 7、证监会：“加杠杆”实施操纵进一步加剧市场风
- 8、8月12日新闻联播要闻精选
- 9、富时罗素CEO：若9月份纳入A股 所占权重或高
- 10、周小川：人民币国际化要保持低调 要有所取

为你推荐



P2P爆雷，国家下了10大命令：畅通维权渠道、缉捕外逃人员

P2P又有重磅权威消息！10大风险应对举措来了。

2018-08-13 11:24



证券时报APP



微信公众号



养老目标基金即将登场 有望引导慢牛行情

上周，14只养老目标基金获得发行批文。许多业内人士认为，这一纸批文将为公募基金打开广阔的空间。

2018-08-13 08:02



疯狂的同业存单：1.9%！发行利率屡破历史新低

宽松之下，资金市场“底线”被先后突破，货币市场的部分关键利率指标纷纷在近期创下周期甚至历史新低。

2018-08-13 08:51